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Ïî÷åìó â ïðîìûøëåííîñòè íóæåí ñ÷åò÷èê ñæàòîãî
âîçäóõà?

Äëÿ òàêèõ ðåñóðñîâ êàê ýëåêòðè÷åñêèé òîê, âîäà èëè ãàç, ïîëíàÿ
ïðîçðà÷íîñòü çàòðàò ãàðàíòèðîâàíà â ëþáîé ïðîìûøëåííîé
êîìïàíèè: öåíòðàëüíûé ñ÷åò÷èê ïîêàçûâàåò ïîëíîå ïîòðåáëåíèå;
äåöåíòðàëèçîâàííûå ñ÷åò÷èêè ïîêàçûâàþò êàê ðàñïðåäåëÿþòñÿ
çàòðàòû.

Ïðè èñïîëüçîâàíèè æå ñæàòîãî âîçäóõà, êîòîðûé ïðîèçâîäèòñÿ è
èñïîëüçóåòñÿ âíóòðè ïðîèçâîäñòâà, îáû÷íî íåò äàííûõ ñêîëüêî
èñïîëüçóåòñÿ â öåëîì è ñêîëüêî â êàæäîì, îòäåëüíî âçÿòîì ìåñòå
ïîòðåáëåíèÿ.  Áåç ýòèõ çíàíèé íåò ìîòèâàöèè â ñîêðàùåíèè
çàòðàò è áîëåå ýêîíîìè÷íîì èñïîëüçîâàíèè ÷åðåç óñòðàíåíèå
óòå÷åê.

Óòå÷êè - âûñîêèé çàòðàòíûé ôàêòîð

Íåçàâèñèìûå èññëåäîâàíèÿ, íàïðèìåð, ïðîâåäåííûå èíñòèòóòîì
Fraunhofer âî âðåìÿ èçìåðèòåëüíîé êîìïàíèè “Ýôôåêòèâíîñòü
ñæàòîãî âîçäóõà”, ïîêàçàëè, ÷òî îò 25 äî 40% ïðîèçâîäèìîãî
ñæàòîãî âîçäóõà òåðÿåòñÿ â ðåçóëüòàòå óòå÷åê. Îòâåðñòèå
äèàìåòðîì  3 ìì óæå âåäåò ê ïîòåðÿì íà óòå÷êè îêîëî  3 000
Euro/ãîä.

Åñëè äîáàâèòü íåîáõîäèìûå äîïîëíèòåëüíûå èíâåñòèöèè ê
îïåðàòèâíûì ðàñõîäàì, ñòîèìîñòü ïîòåðü äîñòèãàåò 100 000 Euro
â ãîä â ìàñøòàáàõ ñðåäíåé ïðîìûøëåííîé êîìïàíèè. (Äàííûå
ðàñ÷åòû ïðîèçâåäåíû èñõîäÿ èç öåí íà ýëåêòðîýíåðãèþ â Åâðîïå).

Îïðåäåëåíèå óòå÷åê ñ ïîìîùüþ testo 6440

Áîëåå 96% óòå÷åê âîçíèêàåò â òðóáàõ äèàìåòðîì DN50 è ìåíüøå.
Â îñíîâíîì óòå÷êè ïðîèñõîäÿò ÷åðåç øëàíãè, ôèòèíãè,
ñîåäèíåíèÿ è íåñóò çà ýòî îòâåòñòâåííîñòü îòäåëû òåõíè÷åñêîãî
îáñëóæèâàíèÿ.

Óñòàíîâêà testo 6440 ïåðåä àãðåãàòîì èëè ãðóïïîé àãðåãàòîâ
ïîçâîëÿåò îïðåäåëÿòü äàæå ìèíèìàëüíûé îáúåìíûé ðàñõîä â
ñèñòåìå. Ýòî óêàçûâàåò íà óòå÷êè, êîòîðûå ìîãóò ïðîèñõîäèòü â òî
âðåìÿ, êîãäà ñèñòåìà íå ðàáîòàåò.

Òàêæå, ïîâûøåííûé ðàñõîä ñæàòîãî âîçäóõà, ÿâëÿåòñÿ
èíäèêàòîðîì óòå÷åê, â ñëó÷àå åñëè ïðåâûøåí èçâåñòíûé
ìàêñèìàëüíûé îáúåìíûé ðàñõîä. Èíòåãðèðîâàííûå
ïåðåêëþ÷àåìûå ðåëåéíûå âûõîäû testo 6440, òàêèì îáðàçîì,
ÿâëÿþòñÿ íàèëó÷øèì äåòåêòîðîì íà ïðàêòèêå.

Cîêðàùåíèå èçäåðæåê íà ïðîèçâîäñòâî ñæàòîãî âîçäóõà ñ ïîìîùüþ testo 6440

Òîê , âîäà, ãàç Ñæàòûé âîçäóõ

Çàòðàòû “ðàñòâîðÿþòñÿ” â
– ñòîèìîñòè ýëåêòðîýíåðãèè
– ñòîèìîñòè îáñëóæèâàíèÿ
– ÷àñòî: çàòðàòû íà ïåðåãðóçêó

Ïðîçðà÷íîñòü çàòðàò áëàãîäàðÿ ñ÷åò÷èêàì

×åòêîå ðàñïðåäåëåíèå  èçäåðæåê ïî
– îòäåëàì
– ïðîäóêòàì...

Ñæàòûé âîçäóõ =
“ íåçàìå÷åííûé ïîòðåáèòåëü çíà÷èòåëüíûõ  ñðåäñòâ ”

Äîëÿ óòå÷åê: 25...40 %

225...360 ÌÂò
è 15 öåíòîâ / êÂò÷

= 33,750...54,000 Euro
= äîëÿ óòå÷åê â  îïåðàòèâíûõ

ðàñõîäàõ

150 êÂò
6,000 ÷

= 900,000 êÂò÷

Óòå÷êè

Ïðîöåññ

Ýëåêòðîýíåðãèÿ

Ïîòðåáëåíèå

Ïîäîçðåíèå íà óòå÷êè åñëè...

Îïðåäåëåíèå è óñòðàíåíèå (ïîñòîÿííî,íå 1 ðàç â ãîä)

... íåñìîòðÿ íà ïðîñòîé:
... íåñìîòðÿ íà íåèçìåííîñòü ñòàíäàðòíîãî ïîòðåáëåíèÿ:

Cêîðîñòü ïîòîêà > 0 ì/ñåê
Óâåëè÷èâàþùàÿñÿ ñêîðîñòü ïîòîêà
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Ýêîíîìèÿ çàòðàò íà ñæàòûé âîçäóõ ñ ïîìîùüþ testo 6440

Ïîäãîòîâêà

Ñíèæåíèå çàòðàò ÷åðåç ìîíèòîðèíã ïîòðåáëåíèÿ â êàæäîé
òî÷êå

Ñæàòûé âîçäóõ ÿâëÿåòñÿ ðåíòàáåëüíûì, íî â òî æå âðåìÿ î÷åíü
çàòðàòíûì è ýíåðãîåìêèì ðåñóðñîì. Åñëè âûñîêàÿ ñòîèìîñòü
ýíåðãèè íå ðàñïðåäåëÿåòñÿ ïî ìåñòàì ïîòðåáëåíèÿ, à çàòðàòû
èäóò “áëîêîì”, îòñóòñòâóåò ìîòèâàöèÿ íà ñîêðàùåíèå çàòðàò íà
ïðîèçâîäñòâî ñæàòîãî âîçäóõà.    

Îäíàêî, åñëè ïîòðåáëåíèå ñæàòîãî âîçäóõà ôèêñèðóåòñÿ
èíäèâèäóàëüíî íà êàæäîé òî÷êå ïîòðåáëåíèÿ â ñèñòåìå,
îòâåòñòâåííûé çà ýêñïëóàòàöèþ ñèñòåìû èìååò ìîòèâàöèþ äëÿ
óìåíüøåíèÿ óòå÷åê è ñîêðàùåíèÿ çàòðàò, ïðèõîäÿùèõñÿ íà
ïðîèçâîäñòâî ñæàòîãî âîçäóõà. 

Ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà testo 6440 îáåñïå÷èâàåò îïòèìàëüíóþ
ïîääåðæêó òàê êàê ïðèáîð èìååò âñòðîåííóþ ôóíêöèþ
ñóììèðîâàíèÿ. Ïîëíîå ïîòðåáëåíèå ìîæåò áûòü ñ÷èòàíî ïðÿìî ñ
èíñòðóìåíòà èëè ðåãèñòðèðîâàòüñÿ â ñèñòåìå ðåãóëèðîâêè.
Ïðèáîð ìîæíî îïöèîíàëüíî îñíàùàòü çàâèñèìûìè îò
ïîòðåáëåíèÿ ïåðåêëþ÷àåìûìè âûõîäàìè,  ñ ïîìîùüþ êîòîðûõ
ìîæíî ïðîèçâîäèòü ìîíèòîðèíã çàâèñèìî èëè íåçàâèñèìî îò
âðåìåíè.

Ðàñïðåäåëåíèå ïèêîâîé íàãðóçêè ïîìîãàåò èçáåæàòü
äîïîëíèòåëüíûõ èíâåñòèöèé

Ðîñò ïðîèçâîäñòâà ìîæåò âûçûâàòü äîïîëíèòåëüíûå çàòðàòû:
ðàñøèðåíèå ïðîìûøëåííîãî ïðîèçâîäñòâà (íàïðèìåð: íîâàÿ
ñèñòåìà D) òàêæå âûçûâàåò íåîáõîäèìîñòü óâåëè÷èòü
ïðîèçâîäñòâî ñæàòîãî âîçäóõà.

Àíàëèç ïèêîâîé íàãðóçêè, íà îñíîâå ñ÷åò÷èêîâ ñæàòîãî âîçäóõà,
ïîìîãàåò èçáåæàòü äîïîëíèòåëüíûõ èíâåñòèöèé íà óñòàíîâêó
íîâûõ êîìïðåññîðîâ. Êàê òîëüêî èçâåñòíî ïîòðåáëåíèå ñæàòîãî
âîçäóõà â êàæäîé òî÷êå, ðàñïðåäåëåíèå ìîæåò ðåãóëèðîâàòüñÿ
òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû õâàòèëî ñóùåñòâóþùèõ  ìîùíîñòåé ïî
ïðîèçâîäñòâó ñæàòîãî âîçäóõà. Ðåçóëüòàòîì ýòîãî ÿâëÿåòñÿ
ñóùåñòâåííàÿ ýêîíîìèÿ íà ïîêóïêå íîâûõ êîìïðåññîðîâ è
ïðîêëàäêå íîâûõ òðóáîïðîâîäîâ. 

Çàùèòà îñîáåíî êðèòè÷íûõ ìåñò ïîòðåáëåíèÿ ñæàòîãî
âîçäóõà îò íåäîñòàòî÷íîé èëè èçáûòî÷íîé ïîäà÷è ñæàòîãî
âîçäóõà

Ïîòðåáëåíèå ñæàòîãî âîçäóõà òðåáóåò ìèíèìàëüíî äîïóñòèìîé
ïîäà÷è äëÿ îáåñïå÷åíèÿ íåîáõîäèìîãî êà÷åñòâà ïðîöåññà èëè
ïðîäóêòà.

Íåêîòîðûå òî÷êè ïîòðåáëåíèÿ äîïîëíèòåëüíî äîëæíû áûòü
çàùèùåíû îò èçáûòî÷íîé ïîäà÷è ñæàòîãî âîçäóõà, â íåêîòîðûõ
ñëó÷àÿõ, ãàðàíòèÿ âûäàâàåìàÿ ïðîèçâîäèòåëåì ñèñòåìû çàâèñèò
îò ýòîãî.

Ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà testo 6440  âûïîëíÿåò îáå çàäà÷è
îïòèìàëüíî ñ ïîìîùüþ ïåðåêëþ÷àåìûõ ðåëåéíûõ âûõîäîâ. Ýòî
ïîçâîëÿåò çàùèòèòü Âàøè èíâåñòèöèè.

Èíâåñòèöèè,  óïðàâëåíèå è ïåðñîíàë

Ïîëíûå çàòàðòû íà ïðîèçâîäñòâî ñæàòîãî âîçäóõà: $245,000
ðàñïðåäåëåíèå ðàñõîäà ïî

òî÷êàì

•ìîòèâàöèÿ ê ñîêðàùåíèþ çàòðàò
• îñíîâûâàþòñÿ íà çíà÷åíèÿõ  ýíåðãåòè÷åñêîãî ìåíåäæìåíòà èëè ýêîëîãè÷åñêîãî àóäèòà ïî ISO
14.000

Ñèñòåìà A

$96,500

$63,500

$85,000

Ñèñòåìà B

Ñèñòåìà C

Äíåâíîå ðàñïðåäåëåíèå ïðîèçâîäñòâà ñæàòîãî âîçäóõà

íì3/÷

íì3/÷

Ïèêîâàÿ íàãðóçêà
ñóùåñòâóþùåãî
êîìïðåññîðà

(Êðèòè÷åñêîå) ïîòðåáåëåíèå ñæàòîãî âîçäóõà

íì3/÷

Âðåìÿ

Çàùèòà èíâåñòèöèé

OK äèàïàçîí

Ïîòåðÿ ãàðàíòèè â ñëó÷àå
èçáûòî÷íîé èëè
íåäîñòàòî÷íîé ïîäà÷è

Ðàííèé ñèãíàë òðåâîãè
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Îïòèìàëüíûé èçìåðèòåëüíûé ïðèíöèï...

...äëÿ ñæàòîãî âîçäóõà èçìåðåíèÿ íîðìàëèçîâàííîãî îáúåìíîãî
ðàñõîäà ÿâëÿþòñÿ èçìåðåíèåì ìàññîâîãî ðàñõîäà

Òîëüêî ýòîò ñïîñîá

– íåçàâèñèì îò äàâëåíèÿ è òåìïåðàòóðû ïðîöåññà

– íå âûçâàåò ïîñòîÿííîãî ïàäåíèÿ äàâëåíèÿ

Äâà êåðàìè÷åñêèõ ñåíñîðà ñî ñòåêëÿííûì ïîêðûòèåì,
ðàçðàáîòàííûå ñïåöèàëüíî äëÿ æåñòêèõ òðåáîâàíèé
ïðåäúÿâëÿåìûõ ê ïðèìåíåíèþ â ñæàòîì âîçäóõå, ïîäâåðæåíû
âîçäåéñòâèþ òåìïåðàòóðû ïðîöåññà è ïîäêëþ÷åíû ê ìîñòó
èçìåðåíèÿ ñîïðîòèâëåíèÿ Óèòñòîíà.

Ïî÷åìó èçìåðåíèÿ ìàññîâîãî ðàñõîäà íåçàâèñèìû îò
òåìïåðàòóðû è äàâëåíèÿ?

Îáúåì ñæèìàåòñÿ ïðè óâåëè÷åíèè äàâëåíèÿ. Ìàññà, â òî æå
âðåìÿ, îñòàåòñÿ íåèçìåííîé, êàê ïîêàçûâàåò èëëþñòðàöèÿ ñëåâà.
Ñëåäóÿ ýòîìó, òîëüêî ìàññîâûé ðàñõîä ïîäõîäèò äëÿ óñëîâèé
èçìåðåíèÿ ñ ïîñòîÿííî èçìåíÿþùèìñÿ äàâëåíèåì. Âëèÿíèÿ
òåìïåðàòóðû ìîæíî èçáåæàòü ïîñðåäñòâîì êîìïåíñàöèè. Ñëåäóÿ
ýòîìó, ðåçóëüòàòû èçìåðåíèé ìîãóò áûòü îïòèìàëüíî
èñïîëüçîâàíû ïî âñåìó äèàïàçîíó òåìïåðàòóðû ïðîöåññà.

Êàê ìàññîâûé ðàñõîä ñòàíîâèòñÿ îáúåìíûì ðàñõîäîì?

Äëÿ ïîòðåáëåíèÿ ñæàòîãî âîçäóõà, íîðìàëèçîâàííûé îáúåìíûé
ðàñõîä ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå âàæíûì ïîêàçàòåëåì äëÿ ôóíêöèé
ïîòîêà. Îí ñîîòíîñèòñÿ íå ê òåêóùèì óñëîâèÿì îêðóæàþùåé
ñðåäû, à ê ôèêñèðîâàííûì  çíà÷åíèÿì; â ñîîòâåòñâèè ñ ISO 2533,
ýòè çíà÷åíèÿ ðàâíû 15 °C /1013 ãÏà/ 0 %ÎÂ. 

testo 6440 ðàçäåëÿåò çíà÷åíèÿ ìàññîâîãî ðàñõîäà íà
íîðìàëèçîâàííóþ ïëîòíîñòü, êîòîðàÿ ðàâíà 1.225 êã/íì3. Â
ðåçóëüòàòå, ïîëó÷åííîå çíà÷åíèå íîðìàëèçîâàííîãî îáúåìíîãî
ðàñõîäà íå çàâèñèò îò òåìïåðàòóðû è äàâëåíèÿ. Ïðè ñðàâíåíèè
ðåçóëüòàòîâ èçìåðåíèé, ñäåëàííûõ ñ èñïîëüçîâàíèåì testo 6440, ñ
ðåçóëüòàòàìè èçìåðåíèé äðóãèõ èçìåðèòåëüíûõ èíñòðóìåíòîâ,
íåîáõîäèìî óáåäèòüñÿ ÷òî âñå äàííûå ñîîòíåñåíû ê
íîðìàëèçîâàííûì óñëîâèÿì; â ïðîòèâíîì ñëó÷àå, íåîáõîäèìî
ïðîèçâåñòè ïåðåñ÷åò.

ìîñò  èçìåðåíèÿ
ñîïðîòèâëåíèÿ

Óèòñòîíà

Ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà testo 6440: ïðèíöèï èçìåðåíèÿ

m

[êã/÷]

ìàññîâûé
ðàñõîä

27 °C 20 °C

Ïîäîãðåâ Rh

Áåç ïîäîãðåâà; RT îòîáðàæàåò
òåìïåðàòóðó ãàçà

Êîíòðîëü: ïîñòîÿííîé èçáûòî÷íîé òåìïåðàòóðû

ì ìàëåíüêàÿ

ì áîëüøàÿ

Ih äîëæåí íåçíà÷èòåëüíî ïîäîãðåâàòü ñåíñîð
(= Rh * Ih2

)

Ih äîëæåí çíà÷èòåëüíî ïîäîãðåâàòü ñåíñîð

òàêèì îáðàçîì Ih - ôóíêöèÿ  äëÿ
ìàññîâîãî ðàñõîäà

Ñæàòèå óìåíüøàåò îáúåì, íî íå ìàññó:

35  Òîëüêî èçìåðåíèÿ ìàññîâîãî ðàñõîäà ïîçâîëÿþò ïîëó÷èòü êîððåêòíûå äàííûå, ïðè èçìåðåíèÿõ ïîä
äàâëåíèåì

P = 1 áàð

V = 10 ì3

rho = 1.4 êã/ì3

m = 14 êã

P = 5 áàð

V = 2 ì3

rho = 7 êã/ì3

m = 14 êã

14 êã/÷ Èçìåðåíèÿ ìàññîâîãî ðàñõîäà

Èçìåðåíèÿ îáúåìíîãî ðàñõîäà

14êã/÷

2 ì3/÷10 ì3/÷

f (T), òàêæå íå çàâèñèò îò òåìïåðàòóðû

f (P), òàêæå íå çàâèñèò îò äàâëåíèÿ

f (T), òàêæå íå çàâèñèò îò òåìïåðàòóðû

f (P), òàêæå íå çàâèñèò îò äàâëåíèÿ

Íîðìàëèçîâàííàÿ ïëîòíîñòü,
êîíñòàíòà

â ñîîòâåòñòâèå ñ ISO 2533
15 °C / 1013 ãÏà / 0 %ÎÂ
ò.î. rhoN = 1.225 êã/íì3

m

[êã/÷]

ìàññîâûé
ðàñõîä

[íì3/÷]

íîðìàëèçîâàííûé

îáúåìíûé ðàñõîä

Èçìåðèòåëüíûé

ïðèíöèï

testo 6440

âûõîäíîé ïàðàìåòð

1

rhoN
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Ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà testo 6440: èíñòðóìåíò è åãî âîçìîæíîñòè

Testo ïðåäëàãàåò 4 êîìïàêòíûõ ìîäåëè äëÿ
÷åòûðåõ íàèáîëåå ðàñïðîñòðàíåííûõ â
ñèñòåìàõ ñæàòîãî âîçäóõà äèàìåòðîâ

Äëÿ âñåõ âàæíûõ äèàìåòðîâ: ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà
testo 6440

testo 6440 ïðåäëàãàåò ïîëüçîâàòåëþ 4 ðàçëè÷íûõ ñòàíäàðòíûõ
äèàìåòðà è  ðàçðàáîòàí ñ ïðèìåíåíèåì èíòåãðèðîâàííîé
êîìïàêòíîé âûñîêîýôôåêòèâíîé òåõíîëîãèè, êîòîðàÿ
îáåñïå÷èâàåò âñå íåîáõîäèìûå âûõîäû ñèãíàëà.

Âñòðîåííàÿ òðóáà äëÿ ïîäõîäÿùåãî è îòõîäÿùåãî ïîòîêà
ïîçâîëÿåò ïîëó÷àòü îïòèìàëüíóþ òî÷íîñòü èçìåðåíèé.

Ïîäîãðåâàåìûå êåðàìè÷åñêèå ñåíñîðû ñî ñòåêëÿííûì ïîêðûòèåì
îáåñïå÷èâàþò ïðî÷íîñòü è áûñòðîäåéñòâèå â òîæå ñàìîå âðåìÿ.

Ïðåâîñõîäíûé äèçàéí îò ñåíñîðà äî êîðïóñà

Â îòëè÷èå îò ïðîíèêàþùèõ çîíäîâ, èñïîëüçóåìûõ êîíêóðåíòàìè,
ñåíñîð testo 6440 èìååò ïîëîæåíèå â òðóáå, êîòîðîå âñåãäà
èçâåñòíî è âñåãäà îäèíàêîâî. Ïðè èñïîëüçîâàíèè ïðîíèêàþùèõ
çîíäîâ,  âåðòèêàëüíûé íàêëîí â 5° óæå âåäåò ê ïîãðåøíîñòè
èçìåðåíèé â  5%.

testo 6440 èìååò íå òîëüêî òðóáó äëÿ ïîäõîäÿùåãî è îòõîäÿùåãî
ïîòîêîâ, íî òàêæå ïîëíîñòüþ ðîâíóþ ïîâåðõíîñòü  (áåç
óñå÷åííîãî äèàìåòðà â ìåñòàõ ôëàíöåâ è ò.ï.)

Ìíîãèå äåòàëè äèçàéíà teso 6440 ïîçâîëÿþò èìåòü óâåðåííîñòü â
òîì, ÷òî äîñòèãàåòñÿ îïòèìàëüíàÿ ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèé.

Ôèêñèðîâàííûé âíóòðåííèé äèàìåòð è íàñòðîéêà
îáúåìíîãî ðàñõîäà äëÿ ïîëó÷åíèÿ íàèáîëüøåé òî÷íîñòè
èçìåðåíèé

Îñîáåííî â ñëó÷àå ìàëûõ äèàìåòðîâ, òî÷íûå äàííûå î âíóòðåííåì
äèàìåòðå èãðàþò âàæíóþ ðîëü â äîñòèæåíèè òî÷íûõ ðåçóëüòàòîâ
èçìåðåíèé íîðìàëèçîâàííîãî îáúåìíîãî ðàñõîäà.

Ñòàíäàðòíûå ïîãðóæíûå çîíäû èçìåðÿþò ñêîðîñòü ïîòîêà è
ðàññ÷èòûâàþò îáúåìíûé ðàñõîä ïóòåì óìíîæåíèÿ íà ïëîùàäü
ñå÷åíèÿ. Êàê ïîêàçàíî íà èëëþñòðàöèè, äàæå ó òðóá ñ
íîðìèðîâàííûì âíåøíèì äèàìåòðîì, âíóòðåííèé äèàìåòð ìîæåò
ñèëüíî îòëè÷àòüñÿ, ÷òî âåäåò ê ïîãðåøíîñòè èçìåðåíèé äî  33%.

testo 6440 èìååò òî÷íî èçâåñòíûé âíóòðåííèé äèàìåòð –  è
íàñòðîåí ïðÿìî íà èçìåðåíèå íîðìàëèçîâàííîãî îáúåìíîãî
ðàñõîäà, à íå ñêîðîñòè ïîòîêà!

0,25 äî 75 íì3/÷

testo 6441
(DN 15)

0,75 äo 225 íì3/÷

testo 6442
(DN 25)

2,3 äo 700 íì3/÷

testo 6444
(DN 50)

1,3 äî 410 íì3/÷

testo 6443
(DN 40)

Áëàãîäàðÿ ïðåâîñõîäíîìó äèçàéíó,  testo 6440 ïðåäëàãàåò îïòèìàëüíûé ïðîôèëü ïîòîêà

Òî÷íîå ðàñïîëîæåíèå
ñåíñîðà â òðóáå äëÿ
èçìåðåíèé

Òðóáà äëÿ èçìåðåíèé: ñåíñîð âñòðîåííûé â òðóáó
ïîäõîäÿùåãî/îòõîäÿùåãî ïîòîêà

Áåç íàêëîíà ñåíñîðà

Áåç íåðîâíîñòåé âíóòðè òðóáû äëÿ èçìåðåíèé
(íàïð. áåç óñå÷åíèÿ äèàìåòðà â ðàéîíå ôëàíöåâ)

Ñòàáèëèçàöèÿ ïîòîêà íà
ïðÿìîì ó÷àñòêå òðóáû

íàêëîí â 5° > 5% ïîãðåøíîñòü

Èçìåðèòåëüíûå ðåøåíèÿ îò êîíêóðåíòîâ

Âíóòðåííèé äèàìåòð ìîæåò ñèëüíî îòëè÷àòüñÿ

DN15

íàïð. 12.3 ìì
ñå÷åíèå = 60.6 ìì2

íàïð 18.3 ìì
ñå÷åíèå = 90.2 ìì2

testo 6440: òî÷íî èçâåñòåí âíóòðåííèé
äèàìåòð è íàñòðîåí äëÿ íîðìàëèçâàííîãî

îáúåìíîãî ðàñõîäà

Íîìèíàëüíûé

äèàìåòð èçâåñòåí

(íàïð. DN15)

33% ïîãðåøíîñòü âî âíóòðåííåì
äèàìåòðå íå îáíàðóæèâàåòñÿ!
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Îïòèìàëüíîå óïðàâëåíèå ÷åðåç ìåíþ: ïðîñòîå è ïîëíîå!

Åñëè Âû õîòèòå ïîìåíÿòü åäèíèöû èçìåðåíèÿ (íì3/÷, íë/ìèí, íì3,
°C)?  Íåîáõîäèìî âû÷èòàòü ìàêñèìàëüíîå/ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèÿ?
Îñëàá ñèãíàë èëè èäåò ñ îòñðî÷êîé ïî âðåìåíè? Âû õîòèòå
ïåðåçàãðóçèòü  ñóììàòîð? Âñå ýòè ôóíêöèè è ìíîãîå äðóãîå
ñêîìáèíèðîâàíû â îäíîì, ëåãêîì â èñïîëüçîâàíèè, ìåíþ.

Ïðàêòè÷íîñòü - íàø êðèòåðèé.  Äàííûå ïîêàçàíèé íà LED äèñïëåå
ëåãêî ÷èòàþòñÿ äàæå â ìàøèííîì çàëå, îí òàêæå ìîæåò áûòü
ïîâåðíóò íà 180°, à ìåíþ óïðàâëåíèÿ/äèñïëåÿ ìîæåò áûòü
äîïîëíèòåëüíî âûêëþ÷åíî èëè çàùèùåíî ïàðîëåì.

Áîëüøàÿ óíèâåðñàëüíîñòü: testo 6440 ïðåäëàãàåò
íåîáõîäèìûå ñèãíàëû äëÿ êàæäîé ñôåðû ïðèìåíåíèÿ

Äâà ñèãíàëüíûõ âûõîäà ìîãóòáûòü ïàðàìåòðèçîâàíû â
çàâèñèìîñòè îò ïðèìåíåíèÿ  (ñì. èëëþñòðàöèè ñëåâà è ñíèçó).
Òàêèì îáðàçîì, ìîãóò áûòü ïðåäñòàâëåíû âñå ñôåðû ïðèìåíåíèÿ :

– óïðàâëåíèå ïîòðåáëåíèåì (èìïóëüñíûé âûõîä)

– ìîíèòîðèíã ïîòðåáëåíèÿ (ïðåäâàðèòåëüíàÿ óñòàíîâêà ñ÷åò÷èêà,
íàïð. çàâèñèìûå îò êîëè÷åñòâà ïåðåêëþ÷àåìûå âûõîäû,
çàâèñèìûå èëè íåçàâèñèìûå îò âðåìåíè)

– ìîíèòîðèíã óòå÷åê (çàâèñèìûé îò îáúåìíîãî ðàñõîäà
ïåðåêëþ÷àåìûé âûõîä èëè àíàëîãîâûé âûõîä)

– èçìåðåíèÿ ïðîõîäÿùåãî ïîòîêà (àíàëîãîâûé âûõîä)

Ñóììàòîð áåç äîïîëíèòåëüíîãî îöåíî÷íîãî óñòðîéñòâà

testo 6440 îñíàùåí âñòðîåííîé ôóíêöèåé ñóììèðîâàíèÿ
(ñóììàðíîå ïîòðåáëåíèå, íàïð. â íì3), êîòîðàÿ ìîæåò
èñïîëüçîâàòüñÿ êàê äëÿ îòîáðàæåíèÿ íà äèñïëåå, òàê è äëÿ
èìïóëüñíîãî ñ÷åò÷èêà èëè ïåðåêëþ÷àåìûõ âûõîäîâ. Ñðàâíèòå
ñàìè: äðóãèå ïîñòàâùèêè íóæäàþòñÿ â äîïîëíèòåëüíûõ îöåíî÷íûõ
óñòðîéñòâàõ äëÿ ýòîé âàæíîé ôóíêöèè. Âû ìîæåòå ñîêðàòèòü
èíâåñòèöèîííûå çàòðàòû è âðåìÿ èñïîëüçóÿ testo 6440.

Ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà testo 6440: óïðàâëåíèå è ñèãíàëüíûå âûõîäû

4 àëüòåðíàòèâû (ñâîáîäíûé âûáîð)

Ïåðåêë. âûõîä Ïåðåêë. âûõîä Èìïóëüñíûé
âûõîä*

Èìïóëüñíûé
âûõîä*

Ïåðåêë. âûõîä 4...20 ìÀ 4...20 ìÀÏåðåêë. âûõîä

testo 6440 M12 
ðàçúåì

* àëüòåðíàòèâíî èñïîëüçóåòñÿ êàê çàâèñèìûé îò ñóììû ïåðåêëþ÷àåìûé âûõîä (èçìåíåíèå óñòàíîâîê ñ÷åò÷èêà)

Ñóììàðíîå
çíà÷åíèå =
ïîòðåáëåíèå
[íì3]
[íë]

Ìîìåíòàëüíîå
çíà÷åíèå =
íîðìàëèçîâàííûé
îáúåìíûé ðàñõîä
[íì3/÷]
[íë/ñåê]

Âðåìåíè

• èìïóëüñ (çíà÷åíèÿ íàñòðàèâàþòñÿ îò 0.001 äî 4,000,000 íì3)

• ïåðåêëþ÷àåìûå âûõîäû (ïðåäâàðèòåëüíûé çàêàç ñ÷åò÷èêà, äèàïàçîí íàñòðîéêè òàêîé æå)
–íåçàâèñèìûå îò âðåìåíè (ÂÊË, åñëè ëèìèò äîñòèãíóò)
– çàâèñèìûå îò âðåìåíè (ÂÊË, åñëè ëèìèò äîñòèãíóò â èíòåðâàëå âðåìåíè t)

• 4...20 ìA (4-õ ïðîâîäíîå ïîäêëþ÷åíèå)
• Ïåðåêëþ÷àåìûå âûõîäû

– Ìîíèòîðèíã ìàêñèìàëüíîãî çíà÷åíèÿ
(ÂÊË, åñëè > ïðåäåë; ÂÛÊË åñëè <ïðåäåë- ãèñòåðåçèñ.)

– Ìîíèòîðèíã äèàïàçîíà
(ÂÊË, åñëè çíà÷åíèå ìåæäó âåðõíèì è íèæíèì ñèãíàëüíûìè çíà÷.)

Êàæäûé ïåðåêëþ÷àåìûé âûõîä ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ êàê äëÿ îòêðûòèÿ òàê è äëÿ çàêðûòèÿ

Ïðîñòîå óïðàâëåíèå ÷åðåç 2 êíîïêè Îáçîð ìåíþ

Ðåæèì
èçìåðåíèé

Âûõîä 1
(OUT 1)

Âûõîä 2
(OUT 2)

Ðàñøèðåííûå
ôóíêöèè

Ðåæèì
èçìåðåíèé

Ëåãêî ÷èòàåìûé LED äèñïëåé
(ïîâîðîò íà 180°)

... ( ñì. âûøå)

= íì3îò äàòû ïîñëåäíåé ïåðåçàãðóçêè



testo 6444

testo 6443

testo 6442testo 6441
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Ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà testo 6440: ãàáàðèòíûå ðàçìåðû

Ñâÿçü ìåæäó íîðìàëèçîâàííûì
îáúåìíûì ðàñõîäîì è ñêîðîñòüþ
âîçäóõà

Ïðèìåð:

Íîìèíàëüíûé äèàìåòð òðóáû DN40
èñïîëüçóåòñÿ ïðè 100 íì3/÷.

Ýòî äàåò ïðèáëèçèòåëüíî 80 íì/ñåê.

Ïðè P = 8 áàð, ýòî ñîîòâåòñòâóåò íàñòîÿùåé
ñêîðîñòè ïîòîêà â 10 ì/ñåê.

Ðàéîí ïîâûøåííîé
ñêîðîñòè âîçäóõà



C÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà testo 6440: òåõíè÷åñêèå äàííûå è äàííûå äëÿ çàêàçà

Òåõíè÷åñêèå äàííûå ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà testo 6440

testo 6441

0555 6441

DN 15 (äëÿ òðóá 1/2“)

0.25 äo 75 íì3/÷

90 íì3/÷

R 1/2,
Íåðæàâåþùàÿ ñòàëü 1.4301

300 ìì

0.9 êã

Îáîãðåâàåìûé ñåíñîð  ñî ñòåêëÿííûì ïîêðûòèåì

äëÿ êëàññîâ ñæàòîãî âîçäóõà (ISO 8573: ÷àñòèöû – âëàæíîñòü – ìàñëî) 1-4-1: ±3% îò èçì. çíà÷åíèÿ ±0.3% îò êîíå÷íîãî çíà÷åíèÿ
äëÿ êëàññîâ ñæàòîãî âîçäóõà (ISO 8573: ÷àñòèöû – âëàæíîñòü – ìàñëî) 3-4-4: ±6% îò èçì. çíà÷åíèÿ ±0.6% îò êîíå÷íîãî çíà÷åíèÿ

< 0.1 ñåê (äëÿ ïàðàìåòðà çàòóõàíèÿ = 0), çàäåðæêà ÷åðåç ìåíþ (0 ñ äî 1 ñ)

0 ... +60 °C, ïîãðåøíîñòü ±2K

4-öèôðîâîé áóêâåííî-öèôðîâîé èíäèêàòîð, äâå êíîïêè óïðàâëåíèÿ, ìåíþ óïðàâëåíèÿ, LED (4x  çåëåíûõ äëÿ ôèç. åäèíèö, 3x  æåëòûõ äëÿ
“îòîáðàæåíèå x 1,000”èëè ðåæèìà ïåðåêëþ÷åíèÿ)

íì3/÷, íë/ìèí, íì3, °C (âûáèðàåìûå åäèíèöû ÷åðåç çåëåíûé LED)

M12x1 ðàçúåì, íàãðóçêà 250 ìÀ, çàùèòà îò êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (ñèíõðîíèçèðîâàíà), çàùèòà îò îáðàòíîé ïîëÿðíîñòè, çàùèòà îò ïåðåçãðóçêè
Testo ðåêîìåíäóåò êàáåëü (ïðèíàäëåæíîñòü) ¹ çàêàçà 0699 3393

19...30 VDC, ïîòðåáëåíèå òîêà < 100 ìÀ

×åðåç ìåíþ óïðàâëåíèÿ, 4 êîìáèíàöèè ïàðàìåòðîâ, ñì. ñòð. 6

Ñ÷åò÷èê ïîòðåáëåíèÿ (çíà÷åíèå äîñòóïíî ïîñëå ïåðåçàãðóçêè èëè ïîòåðè íàïðÿæåíèÿ èç-çà  íåóäàëÿåìîãî õðàíåíèÿ),
çíà÷åíèÿ 0.001...1,000,000 ì3, äëèòåëüíîñòü èìïóëüñà  0.02ñ ... 2 ñ, 24 VDC óðîâåíü

4...20 ìÀ (4-õ ïðîâîäíîé), ìàêñ.íàãðóçêà 500 Îì, ñâîáîäíàÿ ãðàäóèðîâêà îò 0 äî êîíöà èçìåðèòåëüíîãî äèàïàçîíà

2 ïåðåêëþ÷àåìûõ âûõîäà, ïàðàìåòðèçóåìûå, (çàâèñèìûå îò ïîòðåáëåíèÿ èëè îáúåìíîãî ðàñõîäà, çàâèñèìûå/íåçàâèñèìûå îò âðåìåíè îò âðåìåíè,
îòêðûòûå, çàêðûòûå, ãèñòåðåçèñ, îêíî), ñ ìàêñèìàëüíîé  íàãðóçêà 19...30 VDC èëè 250 ìÀ êàæäûé, ñòàòóñ ïåðåêëþ÷åíèÿ îòîáðàæàåòñÿ ÷åðåçþ2 LED

0...+60 °C, PN 16, ÎÂ < 90 %ÎÂ, êà÷åñòâî âîçäóõà ISO 8573: ðåêîìåíäóåìûé êëàññ 1-4-1

0...+60 °C

-25...+85 °C

Ìàòåðèàë íåðæ.ñòàëü 1.4301 èëè 1.4401 (ñì. âûøå), PEEK, ïîëèýñòð, àíîäèçèðîâàííûé àëþìèíèé, êåðàìèêà

0555 6442

DN 25 (äëÿ òðóá 1“ )

0.75äî 225íì3/÷

270 íì3/÷

R1,
Íåðæàâåþùàÿ ñòàëü 1.4301

475 ìì

1.1 êã

0555 6443

DN 40 (äëÿ òðóá 1 1/2“)

1.3 äo 410 íì3/÷

492 íì3/÷

R1 1/2,
Íåðæàâåþùàÿ ñòàëü 1.4401

475 ìì (êîðîòêàÿ ðåçüáà ñ äâóõ
ñòîðîí)

3.0 êã

0555 6444

DN 50  (äëÿ òðóá  2“)

2.3 äo 700íì3/÷

840 íì3/÷

R2,
Íåðæàâåþùàÿ ñòàëü 1.4401

475 ìì (êîðîòêàÿ ðåçüáà ñ äâóõ
ñòîðîí)

3.8 êã

testo 6442 testo 6443 testo 6444

Íîìåð çàêàçà

Äèàìåòð òðóáû

Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ (1:300)

Ìàêñèìàëüíîå îòîáðàæàåìîå çíà÷åíèå

Êðåïëåíèå:  ðåçüáà (ñ äâóõ ñòîðîí) / 
ìàòåðèàë

Äëèíà òðóáû äëÿ èçìåðåíèé

Âåñ

Ñåíñîð

Ïîãðåøíîñòü

Áûñòðîäåéñòâèå

Îòîáðàæàåìàÿ òåìïåðàòóðà

Äèñïëåé, óïðàâëåíèå

Åäèíèöû îòîáðàæåíèÿ

Ýëåêòðè÷åñêèå ïîäêëþ÷åíèÿ

Ýëåêòðîïèòàíèå

Âûõîäíûå ñèãíàëû

Èìïóëüñíûé âûõîä

Àíàëàãîâûé âûõîä

Ïåðåêëþ÷àåìûå âûõîäû

Óñëîâèÿ ïðîöåññà

Òåìïåðàòóðà îêð. ñðåäû

Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ

Êîíòàêò ñî ñðåäîé

PBT (GF 20%), ëèòîé ïîä äàâëåíèåì öèíê, IP65 / IIIÊîðïóñ

Â ñîîòâåòñòâèè ñ 89/336 EWGEMC

testo 6441 ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà DN 15

Äàííûå äëÿ çàêàçà ¹ çàêàçà

0555 6441

testo 6442 ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà DN 25 0555 6442

testo 6443 ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà DN 40 0555 6443

testo 6444 ñ÷åò÷èê ñæàòîãî âîçäóõà DN 50 0555 6444

Ñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü äëèíà 5 ì, ñ ðàçúåìîì M12x1  / ñ çàùèùåííûìè êîíöàìè 0699 3393

Âíåøíèé äèñïëåé testo 54 – 2 AC, 2 ðåëåéíûõ âûõîäà  (äî 300 VAC, 3 A), 230 VAC 5400 7553

Âíåøíèé äèñïëåé testo 54 – 7 AC, 2 ðåëåéíûõ âûõîäà  (äî 300 VAC, 3 A), 90...260 V AC, RS485 âûõîä äëÿ îí-ëàéí ìîíèòîðèíãà 5400 7555

Áëîê ïèòàíèÿ (íàñòîëüíûé) 110 äî 240V AC/24V DC (350 ìÀ) 0554 1748

Áëîê ïèòàíèÿ (ìîíòàæ â ùèòîê) 90 äo 264V AC/24V DC (2.5A) 0554 1749

ISO êàëèáðîâêà â 5 òî÷êàõ, äo 250 íì3/÷ (testo 6441 / 6442) 0520 0174

DKD  êàëèáðîâêà â 5 òî÷êàõ, äo 250 íì3/÷ (testo 6441 / 6442) 0520 0274

ISO êàëèáðîâêà â 5 òî÷êàõ, äo (testo 6443 / 6444) 0520 0184

DKD êàëèáðîâêà â 5 òî÷êàõ, äo 1600 íì3/÷ (6443 / 6444) 0520 0284 09
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Ýêñêëþçèâíûé äèñòðèáüþòîð Testo AG â
Ðîññèè ÎÎÎ “Òýñòî Ðóñ”
117105, Ìîñêâà, Âàðøàâñêîå ø., ä.17. ñòð.1
Òåë: +7(495)788-98-11; 
Ôàêñ: +7(495)788-98-49
www.testo.ru; 
info@testo.ru
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